



«η στρατηγική μας επιλογή για το μέλλον», ανέφερε ο Δήμαρχος Ναυπάκτου Θανάσης Παπαθανάσης στο 2ο Business Show στο Αγρίνιο.

Στη στρατηγική ανάπτυξης του Δήμου Ναυπάκτου στο νέο οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον αναφέρθηκε ο Δήμαρχος Ναυπάκτου Θανάσης Παπαθανάσης στην τοποθέτησή του στο 2ο Business Show στο Αγρίνιο. Μιλώντας σε forum με θέμα «Πράσινη Ανάπτυξη, διαχείριση περιβάλλοντος και εθνικό χωροταξικό σχέδιο: Υπάρχουν προοπτικές και ευκαιρίες επενδύσεων στη περιφέρεια; Πράσινα επαγγέλματα & απασχόληση», ο Δήμαρχος ανέφερε ότι το μοντέλο οικονομικής ανάπτυξης που είναι αναγκαίο να ακολουθηθεί οφείλει να εστιάζεται στις νέες εναλλακτικές και πράσινες στρατηγικές ανάπτυξης.

«Η πολιτική μας εστιάζεται στην Ανάπτυξη με σεβασμό στο Περιβάλλον και τον Άνθρωπο. Στο πλαίσιο μιας ραγδαίας ανάπτυξης και προοπτικής για την ευρύτερη περιοχή οφείλουμε να αναδεικνύουμε και κυρίως, να εφαρμόζουμε πολιτικές, που συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος και στην ποιότητα ζωής των πολιτών», τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε επίσης στο μεγάλο έργο που γίνεται για την ανάπτυξη των υποδομών και κυρίως στην Περιβαλλοντική πολιτική που ακολουθεί ο Δήμος Ναυπάκτου ως μοχλό ανάπτυξης.

Όπως ο ίδιος είπε «Ως Δήμος Ναυπάκτου έμπρακτα εφαρμόζουμε πολιτικές που προστατεύουν και αναδεικνύουν το περιβάλλον», αναφερόμενος στα έργα :

- λειτουργίας του ΧΥΤΑ
- του Βιολογικού Καθαρισμού
- της Ανακύκλωσης
- του Περιβαλλοντικού πόλου με τη Γέφυρα • του Ποδηλατόδρομου, που παραδίδεται στους πολίτες της Ναυπάκτου, και τους επισκέπτες

- στην αξιοποίηση του βιοαερίου

- στην ενίσχυση των επενδύσεων σε Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας



Σημαντική αναφορά έγινε στον Εθνικό Χωροταξικό Σχεδιασμό για τον οποίο ο Δήμαρχος Ναυπάκτου ανέφερε ότι αν και καθυστέρησε η υλοποίησή του αποτελεί σημαντικό εργαλείο ανάπτυξης για τις τοπικές κοινωνίες. Τόνισε όμως ότι στα πλαίσια του Σχεδιασμού θα πρέπει να γίνονται σεβαστές οι ανάγκες των τοπικών κοινωνιών, οι οποίες και διαφέρουν, ενώ για τη Ναύπακτο σημείωσε ότι ως βόρειος πόλος διαδραματίζει σημαντικό αυτόνομο αναπτυξιακό ρόλο με έμφαση στην τουριστική ανάπτυξη και της ανάδειξη της ιστορικής και πολιτισμικής φυσιογνωμίας της πόλης.

Στο πάνελ συμμετείχαν η Μαρία Καλτσά, ΓΓ Υπουργείου Περιβάλλοντος, ο Κωνσταντίνος Καραγκούνης, Βουλευτής, ο Χρήστος Στρεμμένος, Καθηγητής Πανεπιστημίου, πρώην Πρόεδρος, η Ρόζυ Χαριτοπούλου, Δρ Μηχ. ΥΑΑΤ ο Ευάγγελος Μπαλτάς, Καθηγητής πρ. ΓΓ ΥΠΕΧΩΔΕ, και ο Δρ. Βασίλειος Αυδίκος, Διδάσκων Τμήματος ΔΠΦΠ, Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας.

## Περιβάλλον-Άνθρωπος-Ανάπτυξη

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator

Τρίτη, 15 Δεκεμβρίου 2009 09:28 - Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 17 Δεκεμβρίου 2009 10:40

---

Επίσης σε πάνελ που διεξήχθη λίγη ώρα αργότερα με θέμα «Τουρισμός & Αιτωλοακαρνανία: Τα πρώτα βήματα έγιναν. Νέες ευκαιρίες και προγράμματα» και στο οποίο συμμετείχαν ο Αντινομάρχης Δήμος Καπώνης, ο Νίκος Μανέτας, Ανώτατο Στέλεχος ΥΑΤΤ και ο Φώτης Καρύδας, Διευθυντής Touristorama, ο Δήμαρχος Ναυπάκτου Θανάσης Παπαθανάσης, αναφέρθηκε στην τουριστική πολιτική του Δήμου. «Επιλέγουμε το μοντέλο τουριστικής ανάπτυξης που σέβεται το περιβάλλον και την πολιτισμική φυσιογνωμία της πόλης, με συγκεκριμένες δράσεις, όπως καθιέρωση πολιτιστικών γεγονότων, συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις, περιβαλλοντικές διεθνείς δράσεις και προβολή μέσω media», ανέφερε χαρακτηριστικά.